

Наш народ украшает свои дома и церкви различными иконами, рисованными на бумаге, холсте или дереве. К ним молятся, целуют их, поднимают перед ними шапки, поклоняются и считают их святыми, думая, что помогут им во всяких нуждах.

Но по опыту знаем, что такая икона при пожаре, если не вынести ее, она сама не тронется с места, а сгорит, как обычная бумага или холст.

Кроме того, если взглянуть на все иконы [изображения] и сравнить их между собой, увидим, что они, хотя и должны представлять одну и ту же личность, совсем между собой не похожи. Не раз даже цвет лица совсем другой. Нос, лоб, лицо, расположение губ у каждой отличается. Такая же ситуация и с иконами, представляющими Иисуса Христа. Почему так? Существовало несколько Иисуса Христа? Существовали разные Его матери? История говорит, что нет. Только был один Иисус и одна Его мать – Мария!

Люди часто говорят: «Это прекрасно, когда в доме много икон. К тому же, сами священники одобряют и благословляют их. Следовательно, видим, что можно их иметь. И снова, как бы выглядела церковь без икон и статуй?» Люди говорят так потому, что не знают, как Бог смотрит на этот вопрос. Если бы знали, что Бог говорит об этом и немного подумали над Его словами, тогда иначе говорили бы.

Приведем здесь несколько мест из Святого Писания, чтобы убедиться, правильно ли делать изображения или статуи, поклоняться им и бить перед ними поклоны.

Что Бог говорит про иконы, статуи или фигуры?

Во второй книге Моисея (Исход 20:2-5,23) описано, как Бог, выведши народ Израильский из Египта, дал им заповеди на горе Синай, говоря: «Я Господь, Бог твой, Который вывел тебя из земли Египетской, из дома рабства; Да не будет у тебя других богов

пред лицом Моим. Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли; Не поклоняйся им и не служи им, ибо Я Господь, Бог твой... Не делайте предо Мною богов серебряных или богов золотых, не делайте себе кумиров и изваяний, и столбов не ставьте у себя, и камней с изображениями не кладите в земле вашей, чтобы кланяться перед ними, ибо Я Господь Бог ваш» (Левит 26:1).

Итак, что же говорит Бог? Правильно ли делать так, как этому обучены люди, которые называют себя христианами? Библия говорит ясно, что нет.

Напротив, Господь подчеркивает: «Проклят, кто сделает изваянный или литой кумир, мерзость пред Господом, произведение рук художника, и поставит его в тайном месте!» (Второзаконие 27:15).

Послушаем, что говорит пророк Давид: « Бог наш на небесах; творит все, что хочет. А их идолы — серебро и золото, дело рук человеческих. Есть у них уста, но не говорят; есть у них глаза, но не видят; есть у них уши, но не слышат; есть у них ноздри, но не обоняют; есть у них руки, но не осязают; есть у них ноги, но не ходят; и они не издают голоса гортанью своею. Подобны им да будут делающие их и все, надеющиеся на них» (Псалом 113:11-16). Устами пророка Исаии Бог спрашивает: « Кому уподобите Меня, и с кем сравните, и с кем сличите, чтобы мы были сходны? Высыпают золото из кошелька и весят серебро на весах, и нанимают серебряника, чтобы он сделал из него бога; кланяются ему и повергаются перед ним; поднимают его на плечи, несут его и ставят его на свое место; он стоит, с места своего не двигается; кричат к нему, — он не отвечает, не спасает от беды» (Исаия 45:5-7). «Соберитесь и придите, приблизьтесь все, уцелевшие из народов. Невежды

те, которые носят деревянного своего идола и молятся богу, который не спасает.» (Исаия 45:20). «Делающие идолов все ничтожны... Он рубит себе кедры, берет сосну и дуб... Часть дерева сжигает в огне, другую часть варит мясо в пищу, жарит жаркое и ест досыта, а также греется... А из остатков от того делает бога, идола своего, поклоняется ему, повергается перед ним и молится ему, и говорит: «спаси меня, ибо ты бог мой»... И не возьмет он этого к своему сердцу, и нет у него столько знания и смысла, чтобы сказать: «половину его я сжег в огне и на угляях его испек хлеб, изжарил мясо и съел; а из остатка его сделаю ли я мерзость? Буду ли поклоняться куску дерева?» (Исаия 44:9-19) А пророк Иеремия добавляет: «Ибо уставы народов — пустота: вырубают дерево в лесу, обдeldывают его руками плотника при помощи топора, покрывают серебром и золотом, прикрепляют гвоздями и молотом, чтобы не шаталось. Они — как обточенный столп, и не говорят; их носят, потому что ходить не могут. Не бойтесь их, ибо они не могут причинить зла, но и добра делать не в силах» (Иеремия 10:3-5). Так называемые христиане, не делают ли то же самое? Вспомните и задумайтесь!

Как учил Бог через пророков, то же учил через апостолов. Вот как пишет евангелист Иоанн, что будет между так называемыми христианами при конце века: «Прочие же люди, которые не умерли от этих язв, не раскаялись в делах рук своих, так чтобы не поклоняться бесам и золотым, серебряным, медным, каменным и деревянным идолам, которые не могут ни видеть, ни слышать, ни ходить» (Откровение 9:20). Но по тяжким карам, которые еще придут, люди поймут свой блуд, и, как пророк Исаия говорит: «Поникнут гордые взгляды человека, и высокое людское унижится; и один

Господь будет высок в тот день, ... и идолы совсем исчезнут» (Исаия 2:11,18).

Итак, мы видим из Святого Писания, что Бог называет всякие статуи и иконы идолами и мерзостью. Он не любит тех, кто им поклоняется, а тем, кто такое производит, грозит карами. Почему? Разве разумно, чтобы человек поклонялся или молился подобию, которое сам себе сделал? А к Богу, правдивому Творцу небес и земли, не приносил молитвы и забывал о Нем? Иисус, будучи на земле, учил нас молиться только Отцу, и никому другому. А «Бога никто никогда не видел», потому и сделать Его подобие – невозможно! (1 Иоанна 4:12) Поэтому Апостол Павел нас предостерегает: «Итак, возлюбленные мои, убегайте идолослужения» (1 Коринфянам 10:14).

Так дьявол ослепил умы людей вместо поклонения истинному Богу, кланяются вещам, которые сами себе построили. Хотя и называются христианами, но в действительности поступают чисто язычески. «Но как они, познав Бога, не прославили Его, как Бога, и не возблагодарили, но осуетились в умствованиях своих, и омрачилось несмысленное их сердце; называя себя мудрыми, обезумели, и славу нетленного Бога изменили в образ, подобный тленному человеку, и птицам, и четвероногим, и пресмыкающимся, — то и предал их Бог в похотях сердец их нечистоте, так что они сквернили сами свои тела. Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись, и служили твари вместо Творца, Который благословен вовеки, аминь... Они знают праведный суд Божий, что делающие такие дела достойны смерти; однако не только их делают, но и делающих одобряют» (Римлянам 1:21-32).

Почему священники учат иначе?

Причина, почему священники не учат так, как указывает Бог есть та, что многие из них не читают Св. Письма и поэтому не знают его. Люди думают,

что священники ничего не делают, только читают Св. Письмо. А в действительности это не так. Другая причина есть та, что если бы священники учили так, как учит Святое Письмо, тогда не имели бы никаких доходов ни с отпущения грехов, ни со службы, ни с молитв этих икон.

Эти обряды и обычаи не были известны ни апостолам, ни первым христианам. Но со временем дьявол засеял между христианами свои плевелы, свою науку. Некоторым священникам и монахам стала противна наука Иисуса Христа. Им наскучило терпеть и жить в нищете, а захотелось богатства и роскоши. Поэтому вместо наук Бога, стали вводить языческие обычаи, иконы, статуи и прочее. Со временем они свое слово поставили выше Слова Божьего. А чтобы люди не узнали, чему Бог учит в Слове, запрещали людям читать Святое Писание. Было время, что за это наказывали людей смертью. Притом страшили людей, что эта Книга Свята, следовательно, человек не может взять ее в руки, а если возьмет, то умрет, а если заглянет в нее, то ослепнет и т.п. А все это для того, чтобы люди не узнали, что есть правда, а что - ложь.

При разговоре с самарянянкой Иисус сказал: «Но настанет время, и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе. Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине» (Иоанна 4:23,24).

Детальная информация в брошюре «Знамя для народа», 1926г., ст.36-40 издательство WatchTower.

YouTube: Теократическая организация Свидетели Иеговы

E-mail: teokrat.org@gmail.com

Сайт: teokrat.org



QR-код:



ЧТО БИБЛИЯ ГОВОРИТ ПРО ИКОНЫ?

«Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим. Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли; не поклоняйся им и не служи им, ибо Я Господь, Бог твой...» Исход 20:3-5

